

2025·4·1 星期二

新闻热线 15004520099

生活报命名的南飞鸳鸯龙龙冰冰回兆麟公园啦!

本报青年志愿者团队
为鸳鸯送去1745斤口粮

生活报讯 (记者刘维文/摄)“捐粮的在这屋,捐款的在这边!”3月29日一早,哈尔滨市兆麟公园内热闹非凡,一群身穿红马甲的志愿者陆续聚集在鸳鸯湖畔。原来是天气渐暖,南飞的鸳鸯们已经陆续“回家啦”!据鸳鸯奶爸车春虎说,由本报命名的龙龙和冰冰也已经飞回哈尔滨市兆麟公园。当天,记者跟随70余名生活报青年志愿者代表,一起来到兆麟公园,捐献鸳鸯口粮和爱心款。



160余名志愿者奉献爱心

2022年本报报道了《鸳鸯奶爸车春虎义教救护鸳鸯9年》的报道,开启了生活报青年志愿者团队和兆麟公园鸳鸯的缘分。3年来,志愿者一直惦念着小鸳鸯,随着天气渐暖,南飞的鸳鸯们也陆续回来了,志愿者准备好家里的粮食准备前往兆麟公园探望它们。

“三月初,已经有鸳鸯回归了,但是刚回来的鸳鸯还处于防御状态,而且数量不多。

仨猫咪自行开门组团“出逃”
俩物业人员满楼追踪“抓获”

生活报讯 (记者于海霞)“感谢物业工作人员的贴心帮忙,让我家出逃的三只淘气猫咪全部‘归队’。”近日,在哈市道里区群力新城小区中区14栋1单元上演了一场惊险又暖心的“猫咪归巢记”。

“哎呀,这个业主家的门一直开着,是什么情况?门口咋还有猫咪呢!那猫看见我们就跑了。”前不久,一爱美生活客服管家刘宏志和秩维员王浩对楼栋进行例行巡查,在排查至3楼时,他们发现一户业主家的防盗门虚掩着,看似猫咪逃出了家门。

刘宏志立即拨通了业主崔先生的

电话,崔先生说,家里没有人,有可能是家里的三只猫咪跑出来了,它们平时就很淘气,不好“管教”。刘宏志和王浩进门确认后,确实是主人外出时未反锁房门,导致家中的三只淘气猫咪“招财”“进宝”和“泡芙”自行开门“出逃”。

告知情况后,二人展开“地毯式”搜索。分工协作,逐层排查。很快,两只猫咪就被成功“缉拿归案”,可第三只却异常机灵,一头钻进楼道,玩起了“躲猫猫”。刘宏志和王浩没有气馁,一层一层寻找,挨家挨户询问。经过一番努力,终于在2楼楼梯

已回来60多只鸳鸯 还有点怕生

3月29日9时,70余名志愿者代表来到兆麟公园鸳鸯湖畔。在鸳鸯湖畔,车春虎正在给志愿者讲解今年鸳鸯的情况。“现在已经60多只鸳鸯回来了,其中就有咱们生活报命名的冰冰和龙龙。因为这两天气温骤降,湖内也没注水,所以它们还是早上和晚上来吃饭,没在这常住。”车春虎讲到,“它们一般都是早上路灯灭前回来,晚上也是路灯亮前回来,刚回来的它们还是比较怕生的,看见我靠近也会飞。”

如您想捐赠口粮
可与“鸳鸯奶爸”联系

扶,到主动拿出压岁钱为鸳鸯买口粮,王志晟还和母亲在两年前加入生活报青年志愿者团队。“我们以前都是单打独斗,现在加入集体了,感觉帮扶更有力量了!”王志晟母亲笑着和记者说道。

“现在开始,有南方陆续飞回来的鸳鸯,有一部分会跟随大部队飞到我们这儿,也有部分鸳鸯会自己找地儿。以前就有很多鸳鸯飞到了烟囱里或者市区的其他地方,如果有市民朋友发现请及时与我联系。”车春虎通过本报号召市民,如您想奉献爱心捐赠粮食,或是遇上野生鸳鸯请及时与他联系,电话18249113606。

鸳鸯图片由史敏捷提供



们挺费劲,楼上楼下跑得满头大汗,不过能够帮崔先生守好家门,让猫咪们安全回家,自己累点也挺开心的,现在居民中养猫养狗的人比较多,他们希望居民看好宠物,做好居家安全。

仨猫咪自行开门组团“出逃”
俩物业人员满楼追踪“抓获”

生活报讯 (记者于海霞)“感谢物业工作人员的贴心帮忙,让我家出逃的三只淘气猫咪全部‘归队’。”近日,在哈市道里区群力新城小区中区14栋1单元上演了一场惊险又暖心的“猫咪归巢记”。

“哎呀,这个业主家的门一直开着,是什么情况?门口咋还有猫咪呢!那猫看见我们就跑了。”前不久,一爱美生活客服管家刘宏志和秩维员王浩对楼栋进行例行巡查,在排查至3楼时,他们发现一户业主家的防盗门虚掩着,看似猫咪逃出了家门。

刘宏志立即拨通了业主崔先生的

公示

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权现受让人及相关信息予以公告:

本人 赵 嘉 成, 身 份 证 号:232126197212091633,现为金色城邦小区C区1栋2单元203房屋(建筑面积:78.76平方米)的受让人,房屋协议编号:020089,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,本人已实际占有、使用该房屋,并已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产生任何纠纷由本人承担全部法律责任。

如有异议,请自公告之日起十五个工作日内,将异议书面材料共同分别送达哈尔滨市不动产登记交易服务中心香坊区登记窗口、哈尔滨市不动产登记交易服务中心香坊二分中心,地址:香坊区民生路101号,联系电话:0451-82632053。

公 告

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权现受让人及相关信息予以公告:

本人 赵 嘉 成, 身 份 证 号:230125197210182112,现为金色城邦小区C区1栋2单元702房屋(建筑面积:56.00平方米)的受让人,房屋协议编号:030039,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,本人已实际占有、本人自愿承诺:该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产生任何纠纷由本人承担全部法律责任。

如有异议,请自公告之日起十五个工作日内,将异议书面材料共同分别送达哈尔滨市不动产登记交易服务中心香坊区登记窗口、哈尔滨市不动产登记交易服务中心香坊二分中心,地址:香坊区民生路101号,联系电话:0451-82632053。

公 告

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权现受让人及相关信息予以公告:

本人 赵 嘉 成, 身 份 证 号:230125197210182112,现为金色城邦小区C区1栋2单元702房屋(建筑面积:56.00平方米)的受让人,房屋协议编号:030039,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,本人已实际占有、本人自愿承诺:该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产生任何纠纷由本人承担全部法律责任。

如有异议,请自公告之日起十五个工作日内,将异议书面材料共同分别送达哈尔滨市不动产登记交易服务中心香坊区登记窗口、哈尔滨市不动产登记交易服务中心香坊二分中心,地址:香坊区民生路101号,联系电话:0451-82632053。

公 告

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权现受让人及相关信息予以公告:

本人 赵 嘉 成, 身 份 证 号:230107199001012017,现为金色城邦小区C区7号2单元1101房屋(建筑面积:103.50平方米)的受让人,房屋协议编号:020097,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,本人已实际占有、本人自愿承诺:该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产生任何纠纷由本人承担全部法律责任。

如有异议,请自公告之日起十五个工作日内,将异议书面材料共同分别送达哈尔滨市不动产登记交易服务中心香坊区登记窗口、哈尔滨市不动产登记交易服务中心香坊二分中心,地址:香坊区民生路352号,联系电话:0451-85986641。

百业信息
13946092977

金福来全屋定制
家装工装一体化
承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段
街1号生活报一楼阳光大厅
刊 84681180
登 15004697804
话 13613600156

2025·4·1 星期二 新闻热线 18604505999

学苑小区居民反映

屋内返潮漏水 墙皮脱落

物业、社区:将协调排查后彻底维修



王女士家中,再次查看情况,现场协调解决方案。相关负责人表示,将找专业的施工单位对该户南北阳台、檐沟接缝等关键部位进行全面排查,查清漏水原因和具体点位后进行彻底维修。

背包 双肩包 塑料袋
旅客错拿外形相似行李
哈铁民警帮找回

生活报讯 (记者栾德谦)3月22日,双鸭山市尖山区人民法院28名执行干警整装集结,奔赴全市24个执行现场,针对小标的、涉民生案件开展集中执行行动,经过4天的连续奋战,共传唤、拘传被执行人30人,执结案件29件,执行到位金额287万元。近日,该院发布了多起执行典型案例。

转账记录揭穿谎言
1.6万元欠款当场付清

原告某钢材经销处与被告某因买卖合同产生纠纷,韩某拖欠原告货款1.6万元迟迟未付,原告因此诉至法院。经法院调解,双方达成协议:韩某应在2024年12月1日前一次性偿还全部欠款。但韩某屡屡失信,原告遂于2025年1月向法院申请强制执行。

执行中,办案法官多次尝试电话联

系韩某,但韩某始终以各种理由推脱。此后,法官团队通过深入走访调查,最终锁定了韩某的实际居住地。3月22日,执行团队迅速行动,突击前往韩某住所,依法将其拘传至法院。

面对执行干警,韩某声称经济状况不佳,仅能偿还5000元,剩余款项需分期筹措。但法官通过其微信转账记录发现,韩某近期频繁接收多笔大额转账。铁证面前,韩某当日中午将全部欠款一次性付清。

运输公司老板耍赖
司法拘留前忙还款

白某向唐某借款后未能按约定还款,唐某多次催要无果,向法院提起诉讼。经法院调解,双方达成调解协议,但白某未履行义务,唐某申请强制执行。

立案执行后,执行干警对白某及

其公司名下财产进行了查控,发现白某经营的运输公司一直处于经营状态,每个月有一定营收,具有一定还款能力。

执行行动中,白某被拘传至法院后仍妄图以公司经营困难为由继续拖延履行,直到法院准备采取拘留措施,白某才急忙凑齐了19万元,并提供担保达成和解协议。

“老赖”送拘途中服软
联系担保人求和解

崔某申请执行王某丙民间借贷纠纷一案,执行标的15000元,被执行人王某丙经法院送达的执行通知书、报告财产令后一直拒绝履行义务。3月22日8时,执行干警根据申请执行人提

供的线索,顺利找到被执行人王某丙。执行干警耐心教育释法明理,但王某丙仍态度蛮横,拒绝履行还款义务。

随后,执行干警依法决定对其采取拘留措施。在对其送拘时,眼看要被司法拘留,王某丙终于服软了,立即联系担保人并提供还款担保,承诺两日内履行完毕,并与崔某达成了和解协议。

嫌隔壁噪音太大
盗走万元手机
七台河民警迅速追回

生活报讯 (记者史天一)近日,七台河市桃山区群众佟某报案称,其在辖区某旅店住宿时,一部价值约10000元的手机被盗。接警后,戍边分局刑侦大队民警第一时间赶赴现场展开侦查工作。办案民警了解到,佟某被盗的手机具备开机提醒功能,他们巧妙利用这一特性,对被盗手机进行了开机设置。经过严密追踪,成功锁定该手机仍在旅店范围内,并精准锁定嫌疑人住处为佟某隔壁房间的王某。在掌握确凿证据后,民警迅速行动,及时将被盗手机追回,成功挽回了佟某的损失。

经调查核实,王某因不堪忍受佟某使用手机产生的噪音干扰,于是趁其洗漱的间隙潜入房间,将手机偷走。目前,王某已被依法采取刑事强制措施。